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ATA DA 71ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º BIÊNIO DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 22 DE OUTUBRO DE 

2024. 

Às 11:07h do dia acima mencionado foi iniciada a septuagésima primeira(71ª) Sessão Ordinária do 2º Biênio 

da 15ª Legislatura da Câmara Municipal de Benevides, face ausência, devidamente justificada 

regimentalmente do Vereador Fabiano Carvalho, Presidente desta Casa, esta foi presidida pelo Vereador Dr. 

Gustavo Matos, e Secretariada pela Vereadora Sandra Campana na 1ª Secretaria e Vereador Edson Santos na 

2ª Secretaria, convidados à assumir as Secretarias respectivamente. Estando ainda presentes os Vereadores: 

Beibe, Deivison, Deja, Dr. Luiz, Pablo e Simão Vitalino. O Senhor Presidente deu por aberta a Sessão em 

nome de Deus e do povo de Benevides, e solicitou ao Vereador Simão que fizesse a leitura de um texto 

bíblico (Mateus 12:35). Iniciado o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente colocou na forma regimental 

em apreciação a ata da 70ª Sessão Ordinária do dia 15 de outubro de 2024, que sem discussão foi aprovada.  

Em seguida, o Senhor Presidente autorizou o 1º secretário a proceder a leitura das matérias em Pauta e aos 

Vereadores a se inscrever no sistema, no Pequeno Expediente, Comunicação de Lideranças e no Grande 

Expediente, para pronunciamento dos mesmos, que se iniciará ao término da leitura do 1º secretário. Ordem 

do Dia – Conforme art. 59 do Regimento Interno-CMB. PEQUENO EXPEDIENTE – 

REQUERIMENTOS: Requerimento n.° 178/2024 - Ver. Pablo Ortega, requer que depois de cumprido o 

tramite regimental, seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal para que se ultime providências 

junto a Secretaria competente, para que seja feito estudo de viabilidade para a implementação do serviço de 

macro sistema de abastecimento de água potável com perfuração de poço artesiano e construção de 

reservatório de água visando a melhoria da distribuição de água interligando os bairros Duque de Caxias, 

Flores, Dorothy Stang e Madre Teresa, neste município de Benevides Estado Pará. Requerimento n.° 

179/2024 - Ver. Pablo Ortega, requer que depois de cumprido o tramite regimental, seja encaminhada a 

Exma. Senhora Prefeita Municipal para que se ultime providências junto a Secretaria competente, para que 

seja feito estudo de viabilidade para a implementação do serviço de macro sistema de abastecimento de água 

potável com perfuração de poço artesiano e construção de reservatório de água visando a melhoria da 

distribuição de água interligando as comunidades Luiza Solon, Eldorado, Vitória e João Batista, todas 

situadas na estrada do Maratá, Distrito de Santa Maria, neste município de Benevides Estado Pará. 

Requerimento n.° 180/2024 - Ver. Pablo Ortega, requer que depois de cumprido o tramite regimental, seja 

encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal para que se ultime providências junto a Secretaria 

competente, para que seja feito estudo de viabilidade para a implementação do serviço de macro sistema de 

abastecimento de água potável com perfuração de poço artesiano e construção de reservatório de água 

visando a melhoria da distribuição de água interligando os bairros Jardins das Juritis (COAHB), Maguari e 

Comunidade Abigail Teles, neste município de Benevides Estado Pará. Requerimento n.° 181/2024 - Ver. 

Pablo Ortega, requer que depois de cumprido o tramite regimental, seja encaminhada a Exma. Senhora 

Prefeita Municipal para que se ultime providências junto a Secretaria competente, para que seja feito estudo 

de viabilidade para a implementação do serviço de macro sistema de abastecimento de água potável com 

perfuração de poço artesiano e construção de reservatório de água visando a melhoria da distribuição de água 

interligando os bairros Independente, Itaporã e Belo Jardim II neste município de Benevides Estado Pará. 

COMUNICAÇÃO DAS LIDERANÇA. GRANDE EXPEDIENTE: PROJETOS PARA VOTAÇÃO 

EM PLENÁRIA: Parecer n.° 015/2024 - Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis e Comissão 

de Finanças, Economia, Fiscalização Financeira e Orçamento- Votou pela Constitucionalidade do PLL 

50/2024 Dispõe sobre a instalação de câmeras de vídeo nos ônibus do Município. Parecer n.° 003/2024 - 

Comissão de Transporte, Comunicação, Obras Públicas e Terras - Votou pela Constitucionalidade do PLL 

50/2024 Dispõe sobre a instalação de câmeras de vídeo nos ônibus do Município.  Projeto de Lei do 

Legislativo n.° 050/2024 - Ver. Fabiano Benigno Carvalho- Dispõe sobre a instalação de câmeras de vídeo 

nos ônibus do Município. Parecer n.° 120/2024 - Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis; Ao 

Ante-Projeto nº 7/2024 Institui o Programa Municipal de reforço à renda decorrente da prestação de serviços 

ambientais no Município de Benevides. 

Ante-Projeto de Lei n.° 007/24 - Ver. Beibe, Ver. Bitão, Ver. Deja, Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos, Ver. 

Dr. Luiz, Ver. Fabiano Benigno Carvalho, Ver. Simão Vitalino, Ver.ª Sandra Palharini Campana, Ver. 

Deivison Carvalho e Ver. Pablo Ortega, institui o Programa Municipal de reforço à renda decorrente da 

prestação de serviços ambientais no Município de Benevides. Ato continuo, o Senhor Presidente ressaltou o 

tempo máximo para cada orador se manifestar no Pequeno Expediente é de 5 minutos, não sendo permitidos 

aparte, de acordo com artigo 73 do Regimento Interno; e na ordem de inscrição fez uso da palavra o 

N
º 

P
R

O
C

.: 
00

00
0 

- 
A

T
A

 0
71

/2
02

4 
- 

A
U

T
O

R
IA

: 1
° 

S
ec

re
tá

rio
 

V
E

R
IF

IQ
U

E
 A

 A
U

T
E

N
T

IC
ID

A
D

E
 E

M
 h

ttp
s:

//b
en

ev
id

es
.v

ot
ac

ao
el

et
ro

ni
ca

.in
f.b

r/
au

te
nt

ic
id

ad
ep

df

C
H

A
V

E
 D

E
 V

E
R

IF
IC

A
C

A
O

 D
E

 IN
T

E
G

R
ID

A
D

E
: 

A
33

97
63

B
E

E
A

73
58

C
42

A
D

D
F

94
89

0D
2E

A
6

C
O

D
IG

O
 D

O
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

: 
00

00
93

 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES 

Estado do Pará 

 
 Avenida Joaquim Pereira de Queiroz, s/n, Centro, Benevides – Pará- CEP 68795000 

E-mail:cmb.poderlegislativo@gmail.com 

                                                                                                                                          
Página 2 de 4 

Vereador Dr. Luiz , que cumprimentou todos os Vereadores e os eleitos presentes nesta Sessão, agradeceu a 

Prefeita Luziane, por meses atrás ter inaugurado o micro sistema  de abastecimento de água na comunidade 

Novo Brasil, que após, foi feito levantamento técnico e identificado que a água não era de boa qualidade, 

assim sendo, foi perfurado outro poço, oferecendo melhor qualidade de vida àquela população, disse que 

acredita que em breve será solucionado o problema de água em outras comunidades do Município. Com a 

palavra pó Vereador Deivison, cumprimentou os nobres Pares, assim como os Vereadores eleitos, em 

seguida falou do abastecimento de água do bairro Santo Dumont I, que está há duas semanas sem 

fornecimento de água nas torneiras, face ao fato, solicitou requerimento verbal solicitando que seja 

solucionado o abastecimento de água no bairro Santos Dumont e requerimento verbal solicitando atenção 

dos serviços de limpeza, iluminação e abertura da rua que dá acesso ao cemitério do Taiassui. Com a palavra 

Vereador Dr. Gustavo, cumprimentou a todos os presente e as redes sociais que assistem, apresentou 4 

requerimentos verbais, assim apresenta 1 – solicita pavimentação da travessa Líder, localizado no Distrito 

de Santa Maria; 2 – solicita regularização da iluminação pública da rua testuliana no bairro Independente; 3 – 

solicitando pavimentação asfáltica da rua São Paulo, bairro Independente, e 4 - requerimento verbal 

solicitando colocação de tubulação de esgoto da rua Santa Catarina, localizado no Distrito de Murinin. Não 

havendo mais vereador inscrito a se manifesta neste expediente, o Senhor Presidente passou para o Grande 

Expediente e ressaltou o tempo máximo é de 15 minutos, conforme artigo 75 do Regimento Interno - CMB:  

Com a palavra o Vereador Edson, cumprimentou a todos os presentes pela oportunidade das boas vindas 

além dos pares Vereadores e Vereador que se fazem presentes, fazendo convite que os candidatos eleitos 

para comporem a tribuna de hora da Câmara Municipal de Benevides, fez relatos: no último domingo eu vi 

uma reportagem no Fantástico muito interessante que eu acho que merece uma reflexão um país Salvo 

engano na Noruega, ele já estipulado dentro da Educação Básica daquele país a reflexão sobre fake News 

isso tem impactado muito do mundo, não é diferente aqui em Benevides, tempo desse de fake News porque 

foi lançado E isso não aconteceu só aqui em Benevides, vários Municípios do Estado do Pará foi colocado aí 

nas mídias sociais de que, por conta da decisão do Governo Federal de unificar na transferência o pagamento 

do Bolsa Família, entre todos os Municípios do Estado do Pará, foi dito principalmente a partir de sexta-feira 

última, de que quem não fosse nas agências da Caixa Econômica sacar o seu benefício teria algum prejuízo, 

talvez este no sábado nem estivesse mais na conta, isso criou todo um tumulto como foi verificado no dia de 

sábado o último e também no domingo, pessoas fizeram filas pessoas correram atrás com essa ideia falsa de 

que realmente iria acontecer ou seja mais um exemplo de que fake News, realmente prejudica as pessoas eu 

acho que a reflexão cabe, e isso tem que ser a partir principalmente das Crianças na sala de aula, de que a 

gente não deve dar crédito aquilo que a gente não tem sequer certeza limite recebeu uma notícia no 

WhatsApp de que aquilo realmente é verdade. também falou que apresentará duas emendas impositivas à 

peça orçamentária para o exercício de 2025, finalizou sua fala com mensagem bíblica (salmo 25:8). 

Finalizado as manifestações foi iniciado apreciação das matérias em pauta: Em discussão Requerimento 

nº 178/2024. Com a palavra Vereador Simão, parabenizou o Vereador Pablo e solicitou subscrição no 

requerimento. Com a palavra Vereador Edson, teceu considerações acerca do teor do requerimento, por 

toda importância, e solicitou subscrição ao mesmo. Com a palavra Vereador Deivison, falou da necessidade 

do Município de Benevides em avançar na questão de macro sistema de abastecimento de água, que venha 

suprir as necessidades da população, solicitou subscrição. Com a palavra Vereador Dr. Gustavo, de igual 

modo parabenizou o autor do requerimento em tela e solicitou subscrição. Com a palavra o autor Vereador 

Pablo, agradeceu apoio recebido dos seus Pares, defendeu seus requerimentos que pedem macro sistema de 

abastecimento de água, visto a necessidade, pois o existente não está atendendo de forma suficiente e 

abastecer as comunidades de forma que não falte água nas torneiras, disse acatar todas as subscrições 

solicitadas. Em votação, aprovado com as subscrições dos Vereadores: Simão, Edson, Deivison e Dr. 

Gustavo. Em discussão Requerimento nº 179/2024, Com a palavra Vereador Beibe, falou ter solicitado 

requerimento nº 338/2023 micro sistema de água para comunidade Luiza Solon, assim sendo solicitou 

subscrição no requerimento debatido com teor de macro sistema de abastecimento de água. No uso da 

palavra Vereador Simão, parabenizou o autor e solicitou subscrição. Com a palavra Vereador Deja, 

parabenizou o autor e solicitou subscrição. Com a palavra o autor Vereador Pablo, agradeceu o apoio de 

todos os Pares e acatou as solicitações de subscrição. Em votação, aprovado. Em discussão Requerimento 

nº 180/2024, em votação, aprovado. Em discussão Requerimento nº 181/2024, em votação, aprovado. Em 

discussão Requerimento Verbal do Vereador Deivison, que solicita do Governo Municipal 

restabelecimento de água para o bairro Santos Dumont I. Em votação aprovado. Em discussão 

Requerimento Verbal do Vereador Deivison Carvalho, que solicita serviços de limpeza e iluminação, 
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assim como abertura da rua que dá acesso ao Cemitério do Taiassuí. Com a palavra Vereador Dr. Gustavo, 

solicitou que os serviços de limpeza e iluminação seja estendido ao Cemitério de Benfica e Centro da Cidade 

de Benevides, assim sendo solicitou subscrição. Com a palavra o Vereador Edson, que também solicitou a 

inclusão dos outros Cemitérios com os serviços de limpeza e iluminação, bem como colicitou subscrição. Em 

votação aprovado. Em discussão Requerimento Verbal do Vereador Dr. Gustavo, que solicita do 

Governo Municipal pavimentação da travessa Líder, localizado no Distrito de Santa Maria. Foi solicitado 

subscrição pelo Vereador Pablo, o que foi acatado pelo autor Vereador Dr. Gustavo. Em votação, aprovado. 

Em discussão Requerimento Verbal do Vereador Dr. Gustavo, que solicita do Governo Municipal a 

regularização da iluminação pública da rua testuliana no bairro Independente. Em votação, aprovado. Em 

discussão Requerimento Verbal do Vereador Dr. Gustavo, que solicita do Governo Municipal a 

pavimentação asfaltica da rua São Paulo, bairro Independente. Em votação, aprovado. Em discussão 

Requerimento Verbal do Vereador Dr. Gustavo, solicitando do Governo Municipal, colocação de 

tubulação de esgoto da rua Santa Catarina, localizado no Distrito de Murinin. Em votação foi aprovado. 

Passando para votação dos projetos em plenária, o Senhor Presidente esclareceu que por ausência do autor 

Vereador Fabiano, autorizou retirar a votação do Parecer nº 015/2024 da Comissão de Constituição Justiça e 

Redação de Leis, o Parecer nº 003/2024 da Comissão de Transporte, Comunicação, Obras Públicas e Terras 

e o Projeto de Lei nº 050/2024. Ato contínuo, colocou em discussão o Parecer nº 120/2024 da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação de Leis, sem discussão, em votação, aprovado. Em discussão Ante-Projeto 

de Lei nº 007/2024, sem discussão em votação, aprovado. E por nada mais ter-se a tratar n presente reunião, 

em nome de Deus deu por encerrada às 12:02h, e convocou os nobres Edis para Reunião Ordinária que 

acontecerá no dia 29 de outubro de 2024; e eu, Vereadora Sandra Campana, que funcionei como 1ª 

Secretária nesta Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, que depois de previamente analisada será votada e 

assinada por todos os presentes no ato de sua aprovação. 

  

 

 FABIANO CARVALHO 

 Presidente (ausente) 

 

 

 

DR. GUSTAVO MATOS  

Presidente em exercício    

 

 

 

SANDRA CAMPANA  

1ª Secretária em exercício 

 

 

 

EDSON SANTOS 

2º Secretário em exercício 

 

 

 

 

PABLO DIEGO ORTEGA  

Vereador  

 

 

 

 

DEIVISON CARVALHO 

Vereador 
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CONTINUAÇÃO...... ATA DA 71ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º BIÊNIO DA 15ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 22 DE 

OUTUBRO DE 2024. 

 

 

 

 

DJALMA DO AMARAL FERREIRA 

Vereador 

 

 

 

 

DR. LUIZ FERNANDO DE FREITAS 

Vereador 

 

 

 

 

 

JOSÉ PEDRO SOLON DE OLIVEIRA  

Vereador  

 

 

 

 

RUBINALDO BEGOT DA SILVA  

Vereador (ausente) 

 

 

 

 

 

 

SIMÃO DA SILVA VITALINO 

Vereador 

 

 

N
º 

P
R

O
C

.: 
00

00
0 

- 
A

T
A

 0
71

/2
02

4 
- 

A
U

T
O

R
IA

: 1
° 

S
ec

re
tá

rio
 

V
E

R
IF

IQ
U

E
 A

 A
U

T
E

N
T

IC
ID

A
D

E
 E

M
 h

ttp
s:

//b
en

ev
id

es
.v

ot
ac

ao
el

et
ro

ni
ca

.in
f.b

r/
au

te
nt

ic
id

ad
ep

df

C
H

A
V

E
 D

E
 V

E
R

IF
IC

A
C

A
O

 D
E

 IN
T

E
G

R
ID

A
D

E
: 

A
33

97
63

B
E

E
A

73
58

C
42

A
D

D
F

94
89

0D
2E

A
6

C
O

D
IG

O
 D

O
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

: 
00

00
93

 


